



РЕЗОЛЮЦИИ XIX ВСЕСОЮЗНОЙ

КОНФЕРЕНЦИИ КПСС

В Политбюро ЦК КПСС

О ходе реализации решений XXVII съезда КПСС и задачах по углублению перестройки

1. XIX Всесоюзная партийная конференция, обсудив доклад Генерального секретаря ЦК КПСС М. С. Горбачева «О ходе реализации решений XXVII съезда КПСС и задачах по углублению перестройки», а также основные итоги первой половины двенадцатилетия, констатирует: выработанный партией на апрельском (1985 г.) Пленуме ЦК и XXVII съезде партии стратегический курс на всестороннее и революционное обновление советского общества и ускорение его социально-экономического развития неуклонно претворяется в жизнь. Приспосабливаясь к условиям страны к экономическому и социально-политическому кризису.

Под воздействием идей и дел перестройки происходят консолидация общества, подъем творческой энергии рабочего класса, крестьянства, интеллигенции. Люди поверили в перестройку и выступают за ее углубление, за то, чтобы придать революционным преобразованиям несоборный характер. Демократизация и гласность коренным образом изменили внешне-политическую и общественную атмосферу.

Начался процесс оздоровления экономики страны, ее поворот к удовлетворению насущных потребностей людей. Набирают силу новые методы хозяйствования. В соответствии с Законом о государственном предприятии (объединении) идет период объединения и предприятий на хозрасчет и самоокупаемость. Разработан, широко обсужден и принят Закон о кооперации. Входит в жизнь новые прогрессивные формы внутрипроизводственных трудовых отношений на основе подряда и аренды, а также индивидуальной трудовой деятельности. Идет перестройка организационных структур управления, направленная на создание благоприятных условий для эффективного хозяйствования первичных звеньев экономики.

Развернутая по инициативе партии работа позволила возобновить рост реальных доходов трудящихся. Реализуются практические меры по увеличению производства продуктов питания и предметов потребления, расширению жилищного строительства. Осуществляются реформы образования и здравоохранения. Духовная жизнь становится мощным фактором прогресса страны.

Значительная работа проведена по пересмыслению современных реалий мирового развития, обновлению и приданию динамики внешней политике.

Таим образом, перестройка все глубже входит в жизнь советского общества, оказывает на него всевозрастающее преобразующее воздействие.

Вместе с тем конференция отмечает, что процессы перестройки идут противоречно, сложно, трудно, в противоборстве старого и нового. И хотя налицо позитивные тенденции, есть первые результаты, коренного перелома в экономическом, социальном и культурном развитии не произошло. Механизм торможения полностью еще не демонтирован и не заменен механизмом ускорения. Экономика продолжает во многом двигаться по экстенсивному пути. Давление валовых, объемных подходов не преодолено.

Структура экономики сохраняет в основном затратный характер. Медленно развивается научно-технический прогресс, не выдвигаются инициативы по увеличению национального дохода и ресурсосбережению. Нет заметного улучшения в качестве продукции. Остается сложным финансовое положение страны. Сохраняется напряжение в снабжении продовольствием, товарами народного потребления, не удовлетворяется спрос населения на услуги. Продолжает оставаться острой жилищная проблема.

Наряду с демократизацией общества радикальная экономическая реформа является фундаментом всей нашей перестройки. Реформа получает теперь новый стимул от преобразования политической системы. Она должна быть в основном завершена в рамках текущей пятилетки. От этого, в свою очередь, зависит и темп, и успех намечаемой реконструкции политической системы. Между тем вводимый новый экономический механизм прокукует подчас из-за того, что в центральных ведомствах не выполняются должным образом соответствующие постановления партии и правительства. Серьезным препятствием интенсивного развития экономики остаются уравнивательство и индифферентность. Проявляется неадекватность в создании условий для широкого распространения кооперативных, подрядных и арендных форм хозяйствования.

Сдерживающее влияние на процессы перестройки оказывают тяжелое наследие застоя. Но медленное осуществление намеченных преобразований нельзя объяснить только этим. Многие корни в недостатках нынешней работы партийных, государственных, хозяйственных органов, общественных организаций. Отсутствует должная настойчивость и целеустремленность в осуществлении решений XXVII съезда КПСС, январского и июньского (1987 г.) Пленума ЦК КПСС. Новые демократические методы руководства, открытость и гласность с трудом пробивают себе дорогу, наталкиваясь на консерватизм и инертность, догматизм мышления и действия. В различных звеньях общества, включая трудовые коллективы, не изменилось как следует само отношение к труду, и дело добросовестное выполнение своих обязанностей не стало еще нормой. Не отвечает требованиям перестройки уровень трудовой дисциплины. Все это сказывается на конечных результатах работы.

На всех ступенях общественной, государственной и хозяйственной деятельности еще много работников, которые не хотят или не могут расстаться с командно-административными методами, болезненно воспринимают новое. Немало и таких, которые идут масштабы и глубина перестройки, кто предпочел бы остановиться на полпути, ограничить революционное содержание перестройки полумерами. В то же время есть попытки искусственно подтолкнуть ход событий, перескочить через ступени, раздаться призывы решить все одним махом, не сообразуясь с наличием объективных предпосылок и уровнем общественного сознания.

В целях преодоления бюрократических методов управления, характерных для административно-командной системы, конференция решительно поддерживает курс на преобразование функций и стиля работы министерств и других центральных ведомств, ликвидацию излишних звеньев и передачу их прав на места, существенное сокращение аппарата и повышение квалификации занятых в нем кадров. Дело это недопустимо затягивать на долгое время.

Отстают от задач перестройки деятельность многих партийных организаций, которые не сумели своевременно и правильно оценить причины торможения, выявляют, проявляют нерешительность в борьбе со старыми и в быстром освоении новых форм и методов деятельности.

Все это говорит о том, что перестройка нуждается в дальнейшем углублении и в надежных гарантиях ее необратимости. Конференция подчеркивает, что перестройка — единственно возможный путь ускорения и развития социализма, решения насущных проблем общественного развития в интересах народа. По этому пути надо идти твердо и решительно, проявляя выдержку и реалистически используя возможности каждого данного этапа.

Конференция считает, что на первый план сегодня выдвигается радикальная реформа политической системы. Имен-

но она должна открыть новые возможности углубления перестройки во всех областях общественной жизни и обеспечить гарантии ее необратимости.

2. В социально-экономической сфере важнейшей задачей является ускорение решения насущных проблем народного благосостояния.

Прежде всего надо добиться существенного улучшения продовольственного снабжения страны. Это крупнейший социально-политический вопрос. Кратчайший путь к его решению лежит через всемерное раскрытие потенциала колхозов и совхозов на основе развития разнообразных форм подряда и аренды, создания широкой сети кооперативов как в рамках существующих хозяйств, так и во взаимосвязях с другими предприятиями и отраслями экономики. Необходимо принять неотложные меры по ускорению механизации, переработки, хранения и реализации сельскохозяйственной продукции, эффективно использовать средства, выделенные для технического перевооружения и строительства предприятий этих отраслей.

Конференция считает, что сейчас в стране созрели необходимые условия для повсеместного перехода колхозов и совхозов на новые принципы хозяйствования, и все препятствия, мешающие этому, — и на местах, и в центре — должны быть устранены. Особая ответственность за решение этой задачи ложится непосредственно на руководителей и специалистов колхозов и совхозов, сельских коммунистов, Советы народных депутатов.

Должны быть немедленно прекращены всякие попытки командовать колхозами и совхозами. Они в состоянии самостоятельно решать вопросы внутрихозяйственной деятельности, определять формы межхозяйственных связей и производственного обслуживания. Коренными вопросами современной аграрной политики являются социальные перестройки деревни, улучшение условий труда и жизни на селе, обеспечение его необходимыми материально-техническими ресурсами. Суть аграрной политики в том, чтобы восстановить социально-экономическое равновесие между городом и деревней, изменить производственные отношения в самом сельском хозяйстве.

Используя возможности нового механизма хозяйствования, необходимо усилить насыщение рынка разнообразными товарами и услугами, равномерно развить работу по увеличению выпуска товаров народного потребления. Требуется коренное перевооружение легкой промышленности и других отраслей, выпускающих товары массового спроса. Должны быть широко использованы местные ресурсы, возможности кооперативного движения и индивидуальной трудовой деятельности. Необходимо повысить заинтересованность местных Советов, трудовых коллективов в увеличении производства товаров для удовлетворения потребностей населения региона.

Конференция одобряет принятые меры по резкому увеличению объемов, темпов и улучшению качества жилищного строительства с целью выполнения поставленной XXVII съездом КПСС задачи обеспечить к 2000 году практически каждую семью отдельной квартирой или домом. Отменяя, что расширение масштабов государственного, кооперативного и индивидуального жилищного строительства, инициативу в этом деле трудовых коллективов, местных Советов сдерживают слабость строительной индустрии и прежде всего нехватка строительных материалов, острый дефицит специальных машин и оборудования, конференция высказывает за безоговорочное решение этих вопросов правительственными органами СССР и союзных республик.

Одновременно следует тщательно проработать и решить вопросы, связанные с поддержанием в надлежащем состоянии жилищного фонда, обеспечением демократического контроля за распределением квартир и установлением справедливого порядка в оплате жилья.

Конференция считает важнейшей задачей безусловное выполнение принятых программ по здравоохранению и охране окружающей среды, улучшению экологической обстановки в стране. В основе всех мероприятий в этих сферах должны быть интересы людей, социальная ориентация, а эффективность работы — значительно поднята за счет внедрения методов экономического стимулирования и современного научно-инженерного обеспечения.

Стержнем всей структурной и инвестиционной политики, исходной основой формирования темпов и пропорций воспроизводства должна стать линия XXVII съезда КПСС на социальную переориентацию экономики. Она неразрывно связана с новым качеством экономического роста, всесторонней интенсификацией производства, ресурсосбережением, ускорением научно-технического прогресса, реконструкцией машиностроения. Такой подход должен определять и концепцию тринадцатилетия.

Развивая и углубляя экономическую реформу, необходимо завершить формирование нового экономического механизма, довести принципы реформы до каждого первичного трудового коллектива, до каждого рабочего места. Надо резко усилить заинтересованность людей в наивысших конечных результатах, до конца преодолеть уравнивательство, смелее и повсеместно руководствоваться принципом оплаты труда по его количеству и особенно качеству, не допуская такого положения, когда можно бездельно жить при плохой работе.

Конференция подчеркивает, что решение всех экономических и социальных задач может быть обеспечено только на основе добросовестного и высокопроизводительного труда советских людей.

Считать целесообразным в рамках нынешней пятилетки осуществить отработку хозяйственного механизма, перестройки организационных структур управления в центре и на местах и системы внешнеэкономических связей. Ускорить переход к оптовой торговле средствами производства, осуществление программ финансового оздоровления народного хозяйства, включая наведение порядка в бюджете, финансово-кредитной системе, деятельности банков. После всестороннего обсуждения провести реформу налогообложения, пересмотр отовых, закупочных и розничных цен. При осуществлении реформы розничных цен твердо исходить из принципа, что изменение цен не должно нанести какого-либо ущерба жизненному уровню людей.

3. Революционная перестройка невозможна без всемерной активизации интеллектуального, духовного потенциала общества, прогресса науки и техники, без увеличения научно-технического вклада ученых и инженерных кадров, повышения их престижа и улучшения условий работы, без современного уровня всей системы образования и роста общей и политической культуры народа.

Конференция подчеркивает важное значение интенсивного развития фундаментальной и прикладной науки, решения острой проблемы внедрения открытий и изобретений в практику, постоянной связи науки с производством. Нужны новые формы организации научной жизни. Насуно необходима глубокая перестройка в общественных науках, которым предстоит до конца преодолеть догматизм и отрыв от жизни. Их дол-

жны решать проблемы социального, мирового развития, повысить реальную отдачу для политики, для общества.

Конференция высказывает за дальнейшую демократизацию сферы науки и культуры, за создание и развитие отвечающей требованиям перестройки общества материальной базы для этой сферы. Поддерживая многообразие поисков и художественного постижения истины, самостоятельность, новаторство и пресметенность, партия рассчитывает на активность, самоотдачу и высокую ответственность перед народом деятелей науки, литературы и искусства.

Конференция придает принципиальное значение приращению теоретического арсенала перестройки, обновлению идеологической работы, освобождению ее от рутинности, пустословия и шаблонов, соответствию ее содержанию и тона реальностям жизни, умению вести честный, прямой разговор с людьми по всем интересующим их вопросам.

Ответственной задачей КПСС, всего нашего общества — воспитание и образование молодого поколения. Конференция требует последовательной и ускоренной реализации реформы средней и высшей школы. Это касается и укрепления их материальной базы, и главное — роли учителя, преподавателя, воспитателя.

Партия видит активную и инициативную силу перестройки в молодежи. Конференция считает необходимым иметь сильную, целостную государственную политику в отношении подрастающего поколения, создающую условия, которые позволили бы молодежи как можно раньше обрести самостоятельность, максимально раскрывать свои способности и реализовывать свои жизненные цели, быть лучше подготовленной к тому, чтобы своевременно принимать на себя экономическую, политическую и моральную ответственность за судьбу страны, за судьбу социализма.

Конференция выступает за полное восстановление ленинских традиций партийного руководства комсомолом, соблюдение его организационной самостоятельности, права участвовать в политической деятельности и выработке политики, отстаивать интересы молодежи в партийных, советских и хозяйственных органах. Особую ответственность перед всем обществом комсомол несет за свою работу в пионерском движении — этой первоначальной школе гражданственности и нравственности.

Конференция обращает внимание на необходимость более энергично решать проблемы, непосредственно затрагивающие интересы женщин. Женщины должны быть широко представлены в руководящих органах снизу доверху. Необходимо возвышать их роль в обществе и политической жизни, защищать и оберегать авторитет и права матерей, создавать условия для выполнения ею своих обязанностей, усилить заботу о молодых семьях.

4. Конференция одобряет инициативы в докладе М. С. Горбачева предложения о реформе политической системы и выдвигает за их практическую реализацию.

Ключевое значение имеет разграничение функций партийных и государственных органов и возрождение полномочия Советов снизу доверху. Вместе с реформой судебной системы и других институтов, обеспечивающих правовое регулирование взаимоотношений между государством и гражданами, охрану политических, экономических, социальных и личных прав всех членов общества, это направлено в конечном счете на завершение создания социалистического правового государства, в котором высшим принципом будет безусловное подчинение всего и всех закону.

Конференция считает важнейшими предпосылками эффективного функционирования политической системы преобразование высшей власти в государстве, предусматривающее созыв съездов народных депутатов СССР, деятельность на регулярной основе двухпалатного Верховного Совета, учреждение поста Председателя Верховного Совета, демократическое избрание или своих преемств, конституционное регламентированное взаимодействие всех высших звеньев власти, включая Совет Министров СССР.

Конференция высказывает за обновление в духе перестройки деятельности общественных организаций и объединений — профсоюзных, комсомольских, женских, ветеранских и других, творческих союзов — и значительное повышение их роли в функционировании политической системы, в реализации и координации интересов различных слоев населения на благо всего народа.

5. Конференция отмечает, что КПСС, взяв на себя революционную инициативу, сумела дать объективный критический анализ состоянию общества и самой партии, выдвинула программу перестройки, сыграла широкую народную массу вокруг ее идей, организовала практическую работу по революционному преобразованию общественных отношений. Таким образом, Коммунистическая партия еще раз продемонстрировала, что она является носителем программных целей общества, выступает как авангард народа.

В условиях разграничения функций партийных и государственных органов должна быть во всей полноте и с учетом современных условий возрождена ленинская концепция партии как авангарда общества, который, основываясь на марксистско-ленинском учении, обеспечивает теоретическую разработку важнейших вопросов развития страны, занимается выработкой идеологии перестройки и через это, через организаторскую работу в массах, вдохновляет и воодушевляет их, дает правильное, социалистическое направление движению всего нашего многонационального общества вперед. Партия осуществляет кадровую политику, обеспечивая рациональную расстановку кадров через демократические механизмы преобразовательной политической системы. Свою политическую линию КПСС должна проводить через коммунистов, работающих в государственных и хозяйственных органах, в общественных организациях и трудовых коллективах. Партия действует в рамках Конституции и советских законов.

Решение судьбоносных для страны и социализма задач перестройки требует повышения руководящей роли партии и новых критериев оценки выполнения ею этой своей роли.

КПСС никогда не допустит повторения чего-либо подобного тому, что связано с периодами культа личности и застоя, которые вызвали глубокие деформации в социалистическом обществе, задержали его развитие на целые десятилетия, привели к огромным человеческим жертвам и неисчислимым нравственным и идеальным потерям.

6. Конференция одобряет международную деятельность ЦК КПСС, основанную на новом политическом мышлении, новые методы включения миролюбивых намерений Советского Союза в мировую политику. Подтверждает, что только политический подход к разрешению противоречий мирового развития и урегулированию конфликтных ситуаций открывает для СССР возможность сыграть предельно значительную историческую роль в обеспечении выживания человечества и его дальнейшего прогресса.

В этом контексте конференция высоко оценивает принципиальную линию и предпринятые практические меры по успешному интернационалистскому взаимодействию с социалистическими странами, улучшению советско-американских отношений, интенсивному освоению общественного процесса, развитию связей в азиатско-тихоокеанском регионе, Латинской Америке, Африке, плодотворные контакты с движением недремлющих народов, различными политическими партиями и мировой общественностью. Одобряет усиление в поддержку авторитета Организации Объединенных Наций и по урегулированию региональных конфликтов на принципах национального примирения и свободы выбора.

(Продолжение на 2-й стр.)

Политбюро ЦК КПСС на заседании, состоявшемся 4 июля, рассмотрело некоторые вопросы, связанные с выполнением решений XIX Всесоюзной партийной конференции. Было отмечено, что конференция стала крупным событием в жизни КПСС, в последовательном проведении линии партии на революционное обновление советского общества, углубление теории и практики ленинизма, на осуществление радикальной экономической реформы и демократизацию общества.

Для обсуждения вопросов практической реализации мероприятий, намеченных в документах конференции, предложен и замечаний ее делегатов. Политбюро признало необходимым созвать в конце июля с. г. Пленум Центрального Комитета партии. Даны поручения о подготовке к Пленуму предложений, связанных с осуществлением реформы политической системы, демократизацией партийной, государственной и общественной жизни.

Товарищам Рыжкову И. И., Никитову В. П., Маслюкову Ю. Д., Мураховскому В. С. с участием соответствующих центральных, республиканских и местных органов, научных организаций поручено подготовить дополнительные мероприятия — как первоочередного, так и перспективного характера — по увеличению производства и улучшению снабжения населения продовольственными товарами. Политбюро подчеркнуло, что важнейшее значение для решения этой проблемы имеет организованное проведение уборки урожая этого года с учетом ослабления погодных условий в ряде регионов страны.

Товарищам Слюнькову П. И., Галыпину И. В., Виноградову А. П., Белозерову И. С. и Камечеву В. М. с участием руководителей соответствующих министерств и ведомств, а также республиканских и местных органов предложено рассмотреть предложения делегатов конференции об увеличении производства товаров народного потребления, расширении услуг, оказываемых населению, и улучшении организации этого дела.

Особое внимание обращено на вопросы поставленные на конференции в связи с экономическими реформами. Товарищам Рыжкову И. И., Маслюкову Ю. Д., Воронину Л. А. поручено организовать работу по рассмотрению конкретных предложений делегатов и устранению тех недостатков, которые выявила практика осуществления реформы.

На товарищам Баталину Ю. П., Силаеву И. С., Воронину Л. А. возложено изучение предложений делегатов партийной конференции и разработка мер по укреплению базы строительной индустрии в стране, необходи-

мой для выполнения социальных и производственных программ, особенно на селе.

Политбюро приняло постановление, обязывающее партийные комитеты на местах и коммунистов — руководителей советских органов безотлагательно разбираться с состоянием дел в организации торговли, в сфере обслуживания, коммунальном хозяйстве и на городском транспорте. Подчеркнуто необходимость вести здесь должный порядок, исключать любые случаи в снабжении населения товарами и услугами, необоснованные очереди, вызывающие справедливые нарекания трудящихся.

Поручено высказать дополнительные возможности выделения площадей для развертывания торговли, бытового и медицинского обслуживания населения, прежде всего за счет передачи этим сферам помещений, занятых административными службами.

Политбюро поручило коммунистам — руководителям Советов Министров союзных и автономных республик, исполкомов Советов народных депутатов, а также соответствующих центральных ведомств в распределении фондов продовольственных и других товаров, исключив какие бы то ни было нарушения и злоупотребления в их реализации. Комитет Партийного Контроля при ЦК КПСС и Комитет народного контроля СССР должны постоянно контролировать выполнение этих требований в тесном сотрудничестве с комсомольскими, профсоюзными организациями и общественностью.

Политбюро приняло решение об издании Стенографического отчета XIX Всесоюзной партийной конференции, который будет выпущен массовым тиражом.

В связи с высказанными на партийной конференции предложениями Политбюро приняло решение о сооружении в Москве памятника жертвам беззаконий и репрессий, имевшим место в годы культа личности.

Особое внимание Политбюро обратило на то, чтобы все партийные, советские, государственные органы и общественные организации уже сейчас, не ожидая никаких указаний, действовали без расказки, приступили к реализации тех решений партийной конференции, которые связаны с повсеместным заботами советского человека, удовлетворением первоочередных нужд населения, всемерной заботой о повышении благосостояния трудящихся.

Политбюро выразило уверенность, что в реализации решений конференции активное участие все коммунисты, каждый трудовой коллектив, все трудящиеся нашей страны.

На заседании Политбюро ЦК КПСС были рассмотрены также некоторые другие вопросы партийной и общественной жизни.

Встречи с делегатами

Главная забота сейчас у наших делегатов, перешедших к XIX Всесоюзной партийной конференции, — донести до каждого коллектива итоги форума коммунистов. В трудовых коллективах, учреждениях области идут встречи с делегатами.

В понедельник, 4 июля, на разрезе «Черныговский» состоялся встреча с делегатом XIX Всесоюзной партийной конференции, первым секретарем обкома КПСС В. В. Бакатным.

В. В. Бакатин рассказал о работе конференции и ответил на вопросы.

г. Кемерово.

телемайн ТАСС

ТУЛА. 5. Научно-производственная система «Прогресс» создана в Тульской области на базе областной сельскохозяйственной опытной станции. В нее на кооперативных началах вошли 34 хозяйства. Взяв за основу систему, вклад производством элитных семян, самым высоким репродукции, селекционером агрокультуры, миноритарных

Футбол
Очередное поражение

В очередном туре футболисты «Кузбасса» встречались в Симферополе с «Таврией» и проиграли — 0:2, переместившись еще на одну ступеньку вниз.

Table with columns: Team Name, W, D, L, Goals For, Goals Against. Lists results for various teams like Pамир, Динамо, СКА, etc.



к 1000-летию крещения Руси

ТОРЖЕСТВЕННЫЙ АКТ

Во время церемонии торжественного акта вступительное слово провозгласил прибывший на торжество митрополит Новосибирский и Барнаульский епархии... В Кемерове прошли юбилейные торжества, посвященные 1000-летию крещения Руси.

СОКРАЩЕНИЕ СОВЕСТИ,

или Почему руководители облпотребсоюза боятся гласности

ДЕЛО уже не во мне, сказала Л. И. Волкова. Возможно, мне все-таки придется уйти из облпотребсоюза... Почему руководители облпотребсоюза боятся гласности? Об этом рассказывает автор статьи.

17 июля 1988 года бюро горкома КПСС за отсутствие надлежащего контроля за финансово-хозяйственной деятельностью отдельных руководителей комитетов, отделов и отделений... В конце марта президиум облпотребсоюза еще раз объявил руководству облпотребсоюза о принятии законного решения в отношении Волковой.

Корреспондента на это заседание пускать категорически не хотели. «Вы что же, товарищи, против гласности?» — заметил присутствовавший работник облпотребсоюза... Характерно, что при выявлении какого-либо несоответствия руководители облпотребсоюза дружно стараются замкнуть скандал.

Путь к ней, правде, мог быть короче. Однако на свою беду Волкова попыталась обратиться за помощью в облпрокуратуру. Бывший начальник отдела общего надзора В. К. Волосский (ныне прокурор города) не заметил заветные строчки в отписке прокуратуры...

REKLAMA REKLAMA REKLAMA REKLAMA REKLAMA REKLAMA



НИЖНИТАЙЛСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИМЕНИ Д. И. МАМИНА-СИБИРЯНА. В помещении театра драмы им. А. В. Луначарского, ЭТА ЖЕНЩИНА — МОЯ НАДЕЖДА. КРАСНОЯРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЛЕТА. В помещении театра оперетты, ТЕРЕМ-ТЕРЕМОК.

ИЗДАТЕЛЬСТВО «КУЗБАСС» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ печатников на ПП-45, на пишущую машинку, на офисную машинку, наладчика полиграфического оборудования...

КЕМЕРОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ объявляет о том, что на ЗАОЧНОЕ отделение ЭКОНОМИЧЕСКОГО факультета по специальностям: экономика и социология труда, экономическое и социальное планирование...

КЕМЕРОВСКИЙ ТРЕС НИЖНЕПРОМЫШЛЕННЫХ ИЗОСНАЩИИ ПРОВОДИТ ПРИЕМ НА КУРСЫ по подготовке специалистов на полевые работы по ведению документации буровых скважин.

ВНИМАНИЮ СПЕЦИАЛИСТОВ ГОРНОПРОМЫШЛЕННОСТИ, ГЕОДЕЗИИ, ГЕОФИЗИКИ, ГЕОЛОГИИ Предлагаем краткий обзор тематического плана выпуска литературы на 1989 год издательства «НЕДРА».

Будут изданы справочники и справочные пособия, рассчитанные на широкий круг читателей. Среди них: «ТИПОЛОГИЗМ МИНЕРАЛОВ», «КРАТКИЙ ГЕОЛОГИЧЕСКИЙ СЛОВАРЬ ДЛЯ ШКОЛЬНИКОВ», «ИНЖЕНЕРНО-ГЕОЛОГИЧЕСКИЕ ИЗЫСКАНИЯ».

В разрезе учебной литературы следует отметить учебное пособие Урмаева М. С. «КОСМИЧЕСКАЯ ФОТОГРАММЕТРИЯ». В разрезе справочной литературы заинтересуют специалистов справочник «ГЕОДЕЗИЧЕСКИЕ ПРИВЫЧКИ» и справочное пособие «ДЕШИФРИРОВАНИЕ СНИМКОВ».

В серии «ПЕРЕДОВЫЕ КОЛЛЕКТИВЫ» выйдут книги: Цырипка А. С. «ЩЕДРЫЕ ЗАВОИ «КАПИТАЛЬНЫЕ»; Пижонский В. В. «НА ПУТИ К ВОССТАВЛЕНИЮ». В серии «КУРСЫ» УКОРОНИЛИ НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ ПРОГРЕССА — Соколов В. Л. «ЭФФЕКТИВНОСТЬ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ПОТЕНЦИАЛА УГОЛЬНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ».

Особого внимания заслуживает справочная литература: Павленко В. И. «ТРУД И ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА В ШАХТНОМ СТРОИТЕЛЬСТВЕ»; Черненко А. Р. «ПОДЗЕМНЫЙ ГОРНОПРОМЫШЛЕННЫЙ ТРУД ШАХТ», «СПРАВОЧНИКИ МЕХАНИКА ОТКРЫТЫХ РАБОТ», «ЭКСКАВАЦИОННО-ТРАНСПОРТНЫЕ МАШИНЫ НЕПРЕРЫВНОГО ДЕЙСТВИЯ», «ЭКСКАВАЦИОННО-ТРАНСПОРТНЫЕ МАШИНЫ ЦИКЛИЧЕСКОГО ДЕЙСТВИЯ».

Более подробно с содержанием тематического плана выпуска литературы издательства «НЕДРА» на 1989 год вы можете ознакомиться в книжных магазинах области и также оформить предварительный заказ на интересующие вас издания. Обликомторг.

Оддел юстиции Кемеровского облпотребсоюза, областной суд и президиум Кемеровской областной коллегии адвокатов сообщают о смерти участника Великой Отечественной войны, ветерана трудового фронта старшего работника правоохранительных органов ПАРАНИНА Соломона Борисовича и выражают искренние соболезнования родным и близким покойного.

ТВ Р 6 июля 1 ПРОГРАММА

Передачи ЦТ. 6.30 «125 минут» 8.35 Мультфильмы: «Фильм-детям «Эваси» (детский вариант)» 10.15 «Посты в Бабеле» 10.25-11.25 «Клуб путешественников»

II ПРОГРАММА Передачи ЦТ. 8.00 Утренняя гимнастика. 8.20 «Гостям Кемерово» «Вечернее кино» «Вести с фронта» «Вести с фронта» «Вести с фронта»

III ПРОГРАММА Передачи ЦТ. 19.00 Мультфильм «Легкая атлетика. Чемпионат СССР» 20.15 Спортивная ночь. Мультфильм «Чемпионат Европы» 21.30 Музыкальные юности. 21.45 Вести с фронта. 22.00 Вести с фронта.

7 июля 6.40 Программа передач. 6.45 «Новости Кемеровской области» 6.58 «Полоса чужбы» 7.30 «Полоса чужбы» 7.30 «Полоса чужбы» 7.30 «Полоса чужбы» 7.30 «Полоса чужбы»

Велосипедисты, на старт! РИГА. 5. Асфальтированная велодорожка протяженностью 10,2 километра и шириной 2,4 метра протянется в Латвийском столице. Первыми опробовали ее ветераны: заслуженный тренер СССР мастер спорта Петерис Стродс, отменивший таинственным образом свое 70-летие, экс-чемпион СССР Дмитрий Ладис и Зинис Санда. Сандис за ними лихо промчался, юные гонимые детско-юношеские спортсмены шикли, а затем на трассу вышли те, для кого и предназначалась дорожка.

Сейчас полным ходом идут работы на конечных участках трассы: завершается строительство пунктов проката велосипедов.

погода Гидрометбюро сообщает: 6 июля днем по области будет переменная облачность. По северу и югу области кратковременный дождь. Ветер переменный 5-10 метров в секунду. Температура 17-22 градуса тепла. Местами до 27. Давление и влажность существенно не изменятся.

Редактор А. В. ТРУТНЕВ. НАШ АДРЕС: 650830, Г.С.П., г. Кемерово, проспект Октябрьский, 28. ТЕЛЕФОНЫ: для справок — 52-32-74, справки по письмам — 52-03-22. Адрес издательства «Кузбасс»: 650630, Г.С.П., г. Кемерово, проспект Октябрьский, 28. Тел. 62-78-88. Газета выходит 300 раз в году ежедневно, кроме понедельника. Тираж 260 тыс. экз. Объем 2 п. л. Печать высокая. ИНДЕКС 51901 ОП 02644. Заказ № 156. 1 2 3 4 5 6